

“红包大爷”

“00后”公交驾驶员想归还
乘车老人递上的红包

全城 急寻

“最美乘客”

温馨巴士希望找到捡起“百
万包裹”的女乘客予以表彰



▲“红包大爷”给公交驾驶员送上红包。视频截图



▲女乘客捡到“百万包裹”。视频截图

▲老人遗失的“百万包裹”。观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 摄

早报1月16日讯 近日,在青岛309路公交车上发生了一件暖心事,青岛城运控股公交集团市北巴士第三分公司“00后”驾驶员王昊政意外收到一位乘车老人递上的红包。当王昊政再三婉拒时,这位七旬老人却急忙下了公交车。“当时老人匆忙转身下了车,但这红包我们实在不能收,现在希望全城搜索这位‘红包大爷’,将红包还给他。”王昊政表示。

1月15日下午3时23分,王昊政驾驶309路公交车到达书城车站时,一位老人来到驾驶室旁,脸上洋溢着真诚的笑容对正在专注驾驶的王昊政说:“小伙子,你开车真稳,服务态度也特别好,我经常坐你的车,真的很满意。”王昊政听到老人的夸赞,心里暖洋洋的,他微笑着回应:“谢谢您的认可,这是我应该做的,能让您满意乘车我也很开心。”令王昊政没想到的是,随后老人从口袋里掏出了一个红包,递向了王昊政。王昊政见状,连忙摆手拒绝:“大爷,这可使不得,我不能收您的红包。”老人接着说:“你工作这么辛苦,这是我对你的一点心意,正好快过年了,你就收下吧。”看到王昊政百般推辞,老人直接将红包扔进了驾驶室,然后转身匆匆下了车。由于当时正在营运,而且车内乘客较少,

多,王昊政没能及时追上老人,只能眼看着“红包大爷”消失在人群中。

驾驶309路公交车返回洛阳路场站后,王昊政立即将红包交给了工作人员,并详细说明了情况,希望能够通过市北巴士第三分公司找到“红包大爷”,将红包归还给他。该公司党支部副书记杲怡表示:“这个钱我们肯定不能收,由于老人并未留下任何联系方式,当时车内乘客较多,这给寻找工作带来了一定的难度。尽管如此,我们也会尽最大努力找到这位老人,将红包归还给他。”

对于这次收到红包的事情,王昊政坦言:“我很感谢这位老人对我的认可和鼓励,但我真不能收这个红包。我现在最大的心愿就是能够找到‘红包大爷’,将红包还给他。”市北巴士第三分公司希望知情的市民拨打城运服务热线96650提供寻人线索。

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰
通讯员 李晓烨)



扫码观看相关视频
剪辑 记者 刘世璇

早报1月16日讯 1月16日,青岛早报以《公交车上捡“百万”他们一起找失主》为题,报道了青岛城运控股交运温馨巴士609路驾驶员段新兴与热心乘客、民警一起接力将“百万包裹”物归原主的善举。16日,“百万包裹”失主的家人李先生联系到609路驾驶员段新兴,对其拾金不昧的举动表示感谢。李先生坦言,目前他们全家人的最大心愿就是找到那位拾金不昧的女乘客,希望向这位“最美乘客”当面表达感激之情。

李先生表示,失主是他的岳母,今年80岁,记忆力不太好。当天老人从家里拿着这些金银首饰、一万多元现金和上百万元银行存单出了门,乘坐公交车准备前往自己孩子家。但没想到老人下车时竟然将“百万包裹”落在了公交车上。“幸亏遇到好心女乘客捡起来,并将我岳母遗失的包裹交给了公交车驾驶员,后经民警多方联系寻找,及时找到我岳母并归还了失物。事后,我岳母十分后怕,一时着急现在住进了医院。真感谢这些好心人的帮助,这是老两口大半生省吃俭用的积蓄,如果这些财物丢失,对老人打击实在太大了,后果不敢想象。”李先生说。

李先生迫切地说:“现在驾驶员段师傅和热心民警都联系上了,只有那位热心的女乘客没联系上。我们全家人现在的最大心愿就是找到这位‘最美乘客’当面致谢。”温馨巴士相关负责人表示,公司也在寻找这位“最美乘客”,希望向这位乘客颁发年度“最美乘客”证书,赞扬她这种拾金不昧的高尚精神,希望知情市民踊跃向温馨巴士提供寻人线索。

通过温馨巴士提供的监控视频显示,1月14日下午1时许,失主在九江路公交站下车后,坐在靠后门处座位上的“最美乘客”向失主坐过的位置看了几眼,发现座椅下面有个“白色垃圾袋”,于是迅速上前捡起来,接着拿到驾驶室交给了驾驶员段新兴,还细心提示这个塑料袋里有不少钱以及首饰盒,请驾驶员帮忙找到失主。这位“最美女乘客”当天戴着医用口罩,短发,穿一件灰色长羽绒服,背一个单肩女包。如果有市民认识这位拾金不昧的女乘客,请联系青岛早报新闻热线82888000或城运热线96650提供寻人线索。

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰
通讯员 詹海林 胡振)

面对火情 他们机智“救火”

平度一小区附近突然起火 六位中学生迅速作出反应协助扑救

早报1月16日讯 “年少志高勇救火,凤中骄子展风采”。一面熠熠生辉的锦旗,一封饱含深情的感谢信,如同一股暖流,为这座城市平添了几分暖意。不久前在平度市某小区的围墙外侧,一场突如其来的火情打破了往日的宁静,恰好在场的六位中学生以他们的机智勇敢,迅速作出反应,协助消防救援人员及物业人员将火情第一时间扑灭。

今年元旦,平度市凤台中学的王毅阳、刘展赫、杨潇坤、王子涵、兰腾飞和于窦一山相约打球,享受着假期欢乐时光。当日下午4时许,六位同学发现小区东北角的围墙外着了火。面对这突如其来的火灾,六人没

有丝毫慌乱,迅速而有序地展开了行动。有的同学拨打119报警,详细报告了火情地点与状况;有的同学迅速跑向物业办公室,向工作人员紧急通报情况,并协助他们取出灭火器和铺设消防水带,为灭火做准备;有的同学迅速跑向路口,第一时间引导消防车,确保救援队伍能够迅速抵达现场,为扑救火情赢得宝贵的时间。

事后,平度市消防救援大队胜利路消防救援站消防员徐金超点赞六位中学生做法:“多亏这些学生,他们不仅及时拨打119报警电话,还在路口为我们的消防车指引道路,让我们能够第一时间精确地到达火灾现场,对火势进行迅速有效的扑灭。他们的冷静与勇敢,为

扑救工作赢得了宝贵时间。”

1月16日,凤台中学初一年级的王毅阳回忆了当时的情景:“看到火情后,我们意识到情况不好,我立刻向消防部门报告了火情的位置和现场情况。挂断电话后,我心里只有一个念头——不能让消防车因为找不到地方而耽误时间。”随后王毅阳跑到路口迎接消防车,引导着消防车快速到达着火点位。

“当时看到着火之后,我们赶紧分工,有的去接消防车,有的去拿灭火器,我和物业工作人员一起铺设起消防水带,随后我们配合消防员将水管连接到消火栓上。”参与扑救的另一名学生于窦一山说。

为了表达对他们的深深敬意与感激

之情,小区物业工作人员专程前往平度市凤台中学,向这六位中学生赠送锦旗和感谢信,字里行间更是充满着对六位同学英勇行为的赞赏与感谢。面对这份突如其来的荣誉,六位中学生谦逊表示:“尽管我们还只是学生,但面对紧急情况,我们同样有能力、有义务贡献自己的一份力量。能够为城市的安全尽一份绵薄之力,我们感到无比自豪和荣幸。”

(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊
通讯员 李君华)



扫码观看相关视频
剪辑 记者 江彩雯